

# Новости медицинской науки Октябрь 2021

В одном французском издании передается сообщение доктора Гершала об одном случае идиосинкразии к белку яйца. 26-летняя женщина не могла есть не только яиц, но и вообще какого-либо кушанья, содержащего яйца. Уже чрезвычайно малые количества этого продукта вызывали тяжкие явления. В 10-месячном возрасте она едва не погибла от попытки ввести в ее пищу яйца при явлениях ригидности мышц и синюхи. И такая идиосинкразия все время держится очень стойко. Уже количества в 4 гр. оказывается достаточным, чтобы вызвать раздражение горла с болью в надчревной области и рвотой и с последующими то поносом, то упорным запором. Курьезно, что приложение маленького кусочка яичного белка к коже вызывает уже через полчаса образование папулы. Все органы этой особы здоровы; моча белка не содержит; нет никаких и пищеварительных расстройств. Автору удавалось предотвращать припадки назначением больной, очень желавшей выздороветь, после приема содержащей яйца пищи, в виде противоядия, растительного угля.

Русский врач. 1906. № 45.

В Лондоне, несмотря на его знаменитые туманы, смертность от бугорчатки много ниже, чем в других больших городах Европы. Так, в 1904 г. на 100000 жителей умерли от бугорчатки: в Лондоне 166, в Берлине 257,5, в Милане 254, в Мадриде 256, в Вене 314, в Париже 383, в Москве 387.

Русский врач. 1906. № 49.

Доктор Брико в исследовании о зачатии во время аменореи приводит собственное наблюдение, когда 35-летняя женщина в течение 15 лет дала

17 беременностей; каждая наступала во время аменореи при кормлении грудью; 4 раза был выкидыш, 13 детей родились в срок.

Русский врач. 1906. № 49.